İŞ YERİ EĞİTİMİ RAPOR FORMU
01.10.2021
· Formlar; staj defteri doldurma prensibine göre, yapılan işler ayrıntılı ve gerektiğinde fotoğraf ile desteklenecek şekilde doldurulacaktır.
· Öğrenci, belirtilen son tarihten önce raporunu göndermiş olmak zorundadır.
· Formlar bilgisayarda MS Word ortamında doldurulacaktır (Sayfa sınırlaması yoktur, çoğaltılarak kullanılacaktır). Doldurulan formlar çıktısı alınıp  iş yerine onaylatılmalıdır. 
·  Daha sonra taratılıp PDF formatında e-posta olarak gönderilecektir. Taranmış dosyanın boyutunun çok büyük olmamasına dikkat ediniz. E-posta ortamında gönderme sorunu yaşayabilirsiniz.
· Öğrenci, belirtilen son tarihten önce çıktısını alıp taratarak dersin öğretim üyesine raporunu göndermiş olmak zorundadır. 
· Raporun ulaşmasının takibi öğrencinin sorumluluğundadır.
· 3 adet rapordan herhangi biri eksik olduğu takdirde öğrencinin iş yeri eğitimi geçersiz sayılacaktır.
· Öğrenci kesinlikle imzası eksik olan bir belge göndermemelidir. Aksi takdirde bu belge geçersiz sayılacaktır.
· Ciddiyetsiz ve baştan savma şekilde doldurulmuş belge gönderilmemelidir. Aksi takdirde bu belge geçersiz sayılacaktır. Resmi bir kuruma evrak verildiğinin farkında olunarak belgeler doldurulmalıdır.
· Puantajlar doldurulurken resmi tatillere dikkat edilmelidir. Formlardaki kutucuklara, çarpma (x) işareti ile doldurma işlemi yapılacaktır. Puantaj formları biten ay itibari ile işyeri yetkilisi ile birlikte doldurulup imzalar atıldıktan sonra belge taratılıp, ara rapor ile birlikte dersin öğretim üyesine gönderilmesi gerekmektedir. 

İŞ YERİ EĞİTİMİ RAPOR GÖNDERİM TARİHLERİ
1.Ara Rapor Dönemi 27.09.2021-31.10.2021 Son gönderim tarihi 05.11.2021
2.Ara Rapor Dönemi 01.11.2021-30.11.2021 Son gönderim tarihi 05.12.2021
3.Ara Rapor Dönemi 01.12.2021-09.01.2022 Son gönderim tarihi 15.01.2022
Tüm raporları e-posta yoluyla ilettikten sonra, orijinal halini aşağıdaki belgelerle birlikte iş yeri eğitimi sorumlunuza teslim etmeniz gerekmektedir. Belgeleri e-posta yoluyla gönderdikten sonra saklayınız. 
1. İş yeri eğitimi Ücret Formu (Firmadan ücret almayan öğrenciler için) Formu göndermeyenlere ücret ödemesi yapılamamaktadır (Not: 2021-2022 Eğitim-Öğretim yılı için ücret ödemesi yapılıp yapılmayacağı henüz belli değil).
2. İş yeri eğitimi ücreti istemeyenler için dilekçe (Firmadan ücret alan öğrenciler için)
3. Staj Puantaj Formu (Raporları Gönderirken doldurulur. Tekrar doldurmayınız.)
4. İş yeri değerlendirme formu (iş yeri değerlendirme formu kapalı zarf içerisinde teslim edilecektir. )
Son Teslim Tarihi :  21.01.2022







